



# 被省公安厅通报的重大火灾隐患的确让人揪心 患者盼妇保院加快整改火患

## 山东省首次集中曝光32家重大火灾隐患单位 妇保院、枣矿接待中心上黑榜

本报枣庄2月13日讯(记者 杨兵三) 12日,山东省公安厅公布了32家存在重大火灾隐患的单位,枣庄共有两家单位名列其中,分别为枣庄市妇幼保健院和枣庄矿业(集团)有限公司接待中心。

据了解,省公安厅本次公布的32家重大火灾隐患单位中,大多数属于人员密集场所。公安厅公布的火灾隐患信息显示,枣庄市妇幼保健院的感染性疾病楼、儿科病房疏散楼梯设置数量不足;产科楼五层安全出口数量不足,病房楼外墙、隔墙及屋顶采用可燃夹芯板,耐火极限不符合规范要求;保健科疏散楼梯设置数量不足,一层南侧增设的建筑物,顶棚采用可燃夹芯板,耐火极限不符合规范要求。枣庄矿业(集团)有限公司接待

中心的火灾安全隐患主要为火灾自动报警系统处于故障状态,不能恢复正常;二楼安全出口被封堵;自动喷水灭火系统不能正常运行。

13日下午,记者来到枣庄市妇幼保健院产科五楼,妇幼保健院的五楼为妇一科,走上五楼,一个巨大的广告布横立在电梯旁边,将室内和室外分离开来,进入妇一科,走到最西侧的楼梯,回到五层的



本报一直在关注妇保院火灾隐患整改情况。(版面截图)

## 手机挂件外露引来窃贼“关注”

本报96706热线消息(记者 袁鹏 通讯员 徐新艳) 20日,一市民在中区吉品街丢了一部价值四千多元的手机。偷手机的窃贼随后被巡逻民警抓获,经审问,原来是手机挂件给了窃贼机会。

20日下午15时许,一名市民在吉品街逛街,期间打过一个电话。可没想到从吉品街西头走到东头的功夫,放在上衣口袋里的一部价值四千多元的手机就没了!他赶紧回过头去沿来时的路去找,但是为时已晚。

就在这期间,在附近巡逻的文化路派出所民警发现了一名二十多岁的男子神情慌张,形迹可疑,于是上前进行盘查,结果就在他身上发现了一部新手机。民警盘查得知,该手机是这名男子偷来的。

经审讯得知,当日15时许,犯罪嫌疑人到吉品街闲逛,看到一青年边走边用一部较新的手机打电话,便锁定扒窃目标,一路尾随。在走到吉品街东头时,该青年挂掉电话随手将手机放入上衣口袋,手机链则挂在口袋外边,犯罪嫌疑人感到时机来了,迅速从青年身后贴近,抓住手机链悄无声息拽出该青年口袋内的手机,而失主则毫无察觉。就在犯罪嫌疑人得手后想要离开时,被巡逻的民警抓个正着。

民警介绍说,偷手机的窃贼非常喜欢找带挂件的手机下手,挂件如果露在外面,窃贼会非常容易得手。另外,大街上戴着耳机用手机听歌的也容易成为窃贼的目标,因为窃贼顺着耳机很容易找到手机放置的位置。

### C06 城事 今日枣庄

2014年2月26日 星期四 齐鲁晚报 编辑:张波 组版:任冉

## 妇保院火灾隐患开始整改

### 初步计划开设外部疏散楼梯,解决疏散楼梯数量不足的安全隐患

本报枣庄2月19日讯(记者 杨兵三) 14日,本报报道了山东省消防总队发布32处重大火灾隐患单位,《妇保院、枣矿接待中心上黑榜》的报道,19日记者了解到,枣庄市妇幼保健院已经开始整改,但其产科五楼的病房内仍有近30名患者。

18日,记者来到枣庄市妇幼保健院,公安厅公布的感染性疾病楼疏散楼梯数量不足的安全隐患,已经在开始整改。来到感染性疾病楼二楼,原本作为感染性疾病楼的一个房间内的东西已被清理,并将原本的隔离墙开辟出一个通道,发生火灾时,病房内

的人员可以从东西两侧的疏散楼梯逃生,据妇保院的工作人员介绍,保健科病房是因为上个世纪90年代的楼房,在内部开辟疏散楼梯并不合适,初步计划开设外部疏散楼梯,目前正在与设计院等部门联系,而一层南侧增设的建筑物可燃夹芯板作为隔墙,

顶棚的部分目前尚未拆除。来到产科五楼,仍不时见到医护人员、患者及其家属出入病房、办公室,对于公安厅火灾隐患中所提到的“产科楼五层安全出口数量不足,病房楼外墙、隔墙及屋顶采用可燃夹芯板,耐火极限不符合规范要求”

妇保院工作人员告诉记者,目前妇保院已将其中一间有着6张病床的病房拆除,具体的整改方案还在商讨之中,妇一科的某工作人员告诉记者,五楼是由隔墙板搭建而成,已建成多年,由于病床紧张,短时间内该楼层还不能拆除。

经整改到位,另一处隐患所在地妇产科五楼正在整改中。

25日,来到枣庄市妇幼保健院产科五楼,刺耳的切割机的声音传来,来到五楼西侧,记者看到工人们正在紧张施工,对其进行整改。按照消防整改意见,产科五楼需要拆除部分房间以增加西侧疏散平台面积,墙面改为实体墙,紧急情况时,可以把人员疏散到疏散平台,增加疏散楼梯。医

院工作人员告诉记者,施工时间只安排在白天,且中午病人休息时间,施工现场暂停作业一小时,避免施工的噪音影响病人的休息。

记者了解到,妇产科五楼为妇一科,患者以成人为主,没有婴幼儿患者。在妇产科五楼,一位患者家属告诉记者,原来不知道病房存在安全隐患,现在知道了,心里挺害怕的。“希望医院能够尽快整改,

这样才能保障患者的安全。”一名患者说。

感染性疾病楼二层,原本作为感染性疾病楼的一个房间内的东西已被清理,并将原本的隔离墙开辟出一个通道,在通道的一侧隔离出了一个小的房间,发生火灾时,病房内的人员可以从东西两侧的疏散楼梯逃生。按照给出的消防整改意见,感染性疾病楼的火灾安全隐患已经整改完毕。



本报96706热线消息(记者 杨兵三) 曾被省公安厅通报存在重大火灾隐患的枣庄市妇幼保健院,如今正在积极整改中,25日,记者了解到,该院感染科楼安全隐患已

Hisense 聚焦: 2月28日-3月2日 4K电视 就选海信

# 海信 科龙 容声 携手 三联家电 春季钜惠

## 全城抢购 海信 秒杀三月

交10元认筹金, 赠588元 7大景点自驾游门票 (2月27日前认筹)

<b>海信50吋4K VIDAA TV</b>  <b>风暴价</b> <b>??99元</b>	<b>海信58吋4K VIDAA TV</b>  <b>风暴价</b> <b>9999元</b>	<b>海信202立升三门节能冰箱</b>  <b>风暴价</b> <b>1499元</b>	<b>海信洗衣机7公斤全自动</b>  <b>风暴价</b> <b>1099元</b>	<b>容声202立升三门节能冰箱</b>  <b>风暴价</b> <b>1499元</b>
<b>海信40吋网络LED</b>  <b>风暴价</b> <b>2399元</b>	<b>海信50吋智能LED</b>  <b>风暴价</b> <b>3999元</b>	<b>海信VIDAA BOX智能盒</b>  <b>风暴价</b> <b>499元</b>	<b>科龙大1.5匹无氟直流变频空调</b>  <b>风暴价</b> <b>2499元</b>	<b>容声163立升冰柜</b>  <b>风暴价</b> <b>1??元</b>

**海信高端挂机空调 购买第二套5折起**

**三联家电** 咨询电话: 3370988 枣庄总店: 3360567 君山路店: 3360650 市中区公胜街老店商城原百货大楼